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OBČINA LOGATEC 

Številka: 013-42/2025-25 

Datum: 23.12.2025 

 

ZAPISNIK 

19. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, ki je bila 18.12.2025 ob 18. uri, 

Upravni center Logatec. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni sobi Očine Logatec v Upravnem centru Logatec – 1. nadstropje. 

 

Na seji so bili navzoči naslednji člani in članice Občinskega sveta Občine Logatec (v 

nadaljevanju svetniki): 

 

Primož GODINA, Irena VIDIC, Klemen STOŠEVSKI, Klemen TRPIN, Boštjan MIVŠEK, 

Florijan MASLE, Sabina KURENT, dr. Bojan DOLJAK, Ana KERMAVNAR MARINŠEK, Katja 

STRAŽIŠČAR, Luka LOŠTREK, Bogomir JURCA, Nevenka KEREZOVIĆ, Zoran 

MOJŠKERC, Ivan PERGOVNIK, Marko KRŽIŠNIK, Angela MENART, Bogdan LIPOVŠEK in 

Matevž PODJED. 

Opravičili so se: Davor LOŠTREK in Damjan MENARD. 

Ostali navzoči na seji so bili: Berto MENARD – župan, mag. Andrej Orač – direktor OU, mag. 

Nevenka Malavašič – občinska uprava OL, Tatjana Bedene Benčina – občinska uprava OL, 

Polona Glušič, mag. – občinska uprava OL, Janja Masle - občinska uprava OL, mag. David 

Kogovšek - občinska uprava OL, Rajko Bajc, univ. dipl. inž. arh., Občinski urbanist, Mateja 

Hren, pomočnica direktorja Sektorja z ravnanjem s surovinami, Kostak, d.d.. 

Seja se prične ob 18. uri ob navzočnosti 19 svetnikov. 

 

Zbrane svetnike je najprej pozdravil župan Berto Menard (v nadaljevanju: župan). 

 

Župan je ugotovil, da je Občinski svet Občine Logatec sklepčen (v nadaljevanju: občinski 

svet), saj je bilo navzočih 19 članov. 

Župan je predlagal v sprejem zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, z 

dne 13.11.2025. Župan je svetnike pozval k razpravi. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine 

Logatec, z dne 13.11.2025 predloženem besedilu. 
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Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

Župan je predlagal v sprejem zapisnik nadaljevanja 18. redne seje Občinskega sveta Občine 

Logatec, z dne 17.11.2025. Župan je svetnike pozval k razpravi. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme zapisnik nadaljevanja 18. redne seje Občinskega sveta 

Občine Logatec, z dne 17.11.2025 predloženem besedilu. 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

Župan je seznanil svetnike s predlaganim dnevnim redom 19. redne seje in vprašal člane 

občinskega sveta, če ima kdo predlog za umik ali razširitev točke. 

Predloga za umik ali razširitev točke ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec potrdi dnevni red 19. redne seje Občinskega sveta Občine 
Logatec. 
 
Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

Župan je prešel k obravnavi 1. točke dnevnega reda. 

AD 1. 

Vprašanja in pobude svetnikov 

1.1. Ana Kermavnar Marinšek 

Svetnica v uvodu zaprosi za pojasnilo ter pojasni, da je bila s ponedeljkom, 15. 12. 2025, 
ukinjena železniška postaja Planina v Lazah. Navaja, da so bili krajani in krajevna 
skupnost o ukinitvi obveščeni zgolj posredno in naključno, in sicer v času, ko so starši 
želeli organizirati izlet za otroke na relaciji Laze–Ljubljana, vendar v voznem redu za 
navedeno postajališče ni bilo več predvidenih vlakov. Svetnica nadalje pojasni, da je 
krajevna skupnost šele po aktivnem poizvedovanju pri Občini in Slovenskih železnicah 
prejela informacijo, da je bila železniška postaja ukinjena. Ob tem doda, da je bil 
približno pol leta pred tem izveden sestanek s Slovenskimi železnicami, na katerem je 
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bila sicer predstavljena namera o ukinitvi železniške postaje, vendar brez navedbe 
konkretnih časovnih rokov. Zaradi tega je bila nenadna ukinitev postaje za krajane 
nepričakovana in presenetljiva. 

Svetnica zastavi vprašanje, zakaj krajani in krajevna skupnost o ukinitvi železniške 
postaje niso bili pravočasno obveščeni, saj naj bi bila po njenih informacijah Občina o 
tej nameri seznanjena že v mesecu novembru. 

Župan 

Župan v razpravi pojasni in potrdi, da je bil sestanek s Slovenskimi železnicami izveden pred 

približno mesecem dni, in sicer na temo povezovalne ceste. Na tem sestanku so bili tudi sami 

seznanjeni z informacijo o ukinitvi železniške postaje. Pojasnjeno jim je bilo, da bo železniška 

postaja ukinjena do zaključka prenove železniške proge, saj Slovenske železnice, zaradi 

potekajoče prenove nosijo visoke materialne stroške. Župan dodatno pojasni, da mora tovorni 

vlak v primeru postanka potniškega vlaka zmanjšati hitrost, kar povzroča dodatne stroške. 

Ponovno poudari, da bo železniška postaja ukinjena do zaključka prenove železniške proge 

na odseku Logatec–Rakek. Ob tem doda, da Občina o ukinitvi železniške postaje ni bila 

uradno pisno obveščena. Zaradi navedenega bo Občina na Slovenske železnice naslovila še 

eno prošnjo za pisno obvestilo o ukinitvi železniške postaje Laze. 

 

1.2. Primož Godina 

Svetnik v uvodu pojasni, da postavlja krajše vprašanje, ki je bilo po njegovem mnenju 

verjetno že zastavljeno v preteklosti. Zastavi vprašanje glede ureditve javne 

razsvetljave na odseku od Mola do doma starejših na Gubčevi ulici, pri čemer se zanima 

predvsem za časovni vidik izvedbe. 

Župan 

Župan v odgovoru pojasni, da so se v preteklosti na stanje javne razsvetljave na navedenem 

območju že pritožili nekateri občani. Kot rešitev navede postavitev dveh svetilk ter doda, da 

bo problematika javne razsvetljave na tem odseku urejena v letu 2026. 

AD 2. 

Mandatne zadeve 

2.1. Soglasje k imenovanju ravnateljice Javnega zavoda vrtec Kurirček Logatec 

Župan je k besedi povabil Zorana Mojškerca, predsednika Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja, da poda uvodno obrazložitev. 

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec poda soglasje k imenovanju Brigite Česnik za ravnateljico 

javnega zavoda Vrtec Kurirček Logatec. 

 

https://logatec.si/wp-content/uploads/2025/12/ACFrOgBRC7lYvZEQEDgJxTH1NBZ2zgLYWwcoOKoY-ovrmMVPfWKggaQzs_dDwnBpBlHVOtmZoNsrXvLGX59skynDKDkqeglIK6s_ru11qkeB-FQ09S4IYbS5M3fWoOhah1mmx_MU8cOTnPZO8nroUhSEBSnxuXl8nNxDH48FgQ.pdf
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Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

AD 3. 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o sofinanciranju programov in 

področij letnega programa športa v občini Logatec, II. obravnava 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. 

 

Župan je k besedi povabil poročevalki Polono Glušič, mag., višja svetovalka in mag. Nevenko 

Malavašič, vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

 

Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podal Klemen Stoševski. 
 

Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik dr. Bojan Doljak. 

 

Župan je svetnike povabil k razpravi.  

 

Razpravljali so: Matevž Podjed, Marko Kržišnik, Klemen Trpin, Irena Vidic, Zoran Mojškerc, 

Katja Stražiščar. 

 

Svetnik Klemen Trpin poda amandma na predlog Odloka, ki se glasi:  

V predlogu odloka se 8. člen spremeni tako, da se glasi: 

»8. člen 

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v uradnih objavah občine, uporabljati pa se 

začne 1. januarja 2027.« 

 

Pojasnila so podali mag. Nevenka Malavašič, župan in mag. Andrej Orač, direktor OU. 

Župan je dal na glasovanje predlagan amandma svetnikov. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

V predlogu odloka se 8. člen spremeni tako, da se glasi: 

»8. člen 

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v uradnih objavah občine, uporabljati pa se 

začne 1. januarja 2027.« 

 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 17 članov. Proti sta glasovala 2 člana. 

Sklep je bil sprejet. 
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Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

sofinanciranju programov in področij letnega programa športa v občini Logatec, v 

predloženem besedilu, s sprejetim amandmajem. 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

AD 4. 

Predlog sklepa o ukinitvi javnega dobra na zemljiščih parc. št. 702/9, 714/5, 706, 707/5, 

693/6 vse k.o. 2011 Medvedje Brdo 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. 

 

Župan je k besedi povabil poročevalko Janjo Masle, višja svetovalka. 

 

Stališče Odbora za gospodarjenje z nepremičninami in opremljanje stavbnih zemljišč je podal 
Florijan Masle. 
 

Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik dr. Bojan Doljak. 

 

Župan je svetnike povabil k razpravi.  

 

Razpravljali so: Marko Stražiščar. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme Sklep o ukinitvi javnega dobra na zemljiščih parc. št. 

702/9, 714/5, 706, 707/5, 693/6 vse k.o. 2011 Medvedje Brdo s predlaganimi spremembami. 

 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 5. 

Predlog Sklepa o odobritvi lokacijske preveritve za določanje obsega stavbnega 

zemljišča pri posamični poselitvi v EUP VR-17 v občini Logatec - ID 5830 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. 

 

Župan je k besedi povabil poročevalca Rajka Bajca, univ. dipl. inž. arh., Občinski urbanist. 

 

Stališče Odbora za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal Boštjan Mivšek. 
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Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik dr. Bojan Doljak. 

 

Župan je svetnike povabil k razpravi.  

 

Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme Sklep o odobritvi lokacijske preveritve za določanje 

obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v EUP VR-17 v občini Logatec - ID: 

5830, v predlaganem besedilu. 

 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 19 članov. Proti ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 6. 

Predlog Sklepa o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta 

»RAZGIBAJMO ZNANJE« 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. 

 

Župan je k besedi povabil poročevalko mag. Nevenko Malavašič, vodja oddelka za družbene 

dejavnosti. 

 

Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podal Klemen Stoševski. 
 

Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik dr. Bojan Doljak. 

 

Župan je svetnike povabil k razpravi.  

Razpravljali so: Primož Godina, Klemen Trpin. 

 

Pojasnila sta podala mag. Nevenka Malavašič in župan. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije 

investicijskega projekta »RAZGIBAJMO ZNANJE«, s predlaganimi spremembami. 

 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 18 članov. Proti je glasoval 1 član. 

Sklep je bil sprejet. 

 



7 
 

AD 7. 

Predlog Sklepa o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »DOBIMO 

SE NA IGRIŠČU« 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. 

 

Župan je k besedi povabil poročevalko mag. Nevenko Malavašič, vodja oddelka za družbene 

dejavnosti. 

 

Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podal Klemen Stoševski. 
 

Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik dr. Bojan Doljak. 

 

Župan je svetnike povabil k razpravi.  

 

Razpravljali so: Luka Loštrek, Matevž Podjed, Primož Godina, Zoran Mojškerc, Klemen 

Stoševski. 

 

Pojasnila sta podala mag. Nevenka Malavašič in župan. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije 

investicijskega projekta »DOBIMO SE NA IGRIŠČU«, s predlaganimi spremembami. 

 

Navzočnost je priglasilo 19 članov. 

Za je glasovalo 13 članov. Proti je glasoval 1 član. 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 8. 

Poročilo o poslovanju obveznih občinskih gospodarskih javnih služb za območje 

občine Logatec za leto 2024 in elaborata o oblikovanju cen storitev obvezne občinske 

gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in 

odlaganja ostankov obdelanih komunalnih odpadkov za leto 2026 
 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. 

 

Župan je k besedi povabil poročevalko Matejo Hren, pomočnica direktorja Sektorja z 

ravnanjem s surovinami, Kostak, d.d.. 

 

Stališče Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem in finance je podala predsednica Sabina 
Kurent. 
 

Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik dr. Bojan Doljak. 

 

Župan je svetnike povabil k razpravi.  
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Razpravljali so: Klemen Trpin, Marko Kržišnik, Zoran Mojškerc. 

 

Pojasnila sta podala Mateja Hren, pomočnica direktorja Sektorja z ravnanjem s surovinami, 

Kostak, d.d. in župan. 

 

Svetnik Zoran Mojškerc poda proceduralni predlog, da se 8. točka -  Poročilo o poslovanju 

obveznih občinskih gospodarskih javnih služb za območje občine Logatec za leto 2024 in 

elaborata o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe obdelave 

določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov obdelanih komunalnih odpadkov 

za leto 2026, prekine ter se obravnava na naslednji, 20. redni seji Občinskega sveta Občine 

Logatec. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Logatec sprejme, da se 8. točka -  Poročilo o poslovanju obveznih 

občinskih gospodarskih javnih služb za območje občine Logatec za leto 2024 in elaborata o 

oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe obdelave določenih vrst 

komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov obdelanih komunalnih odpadkov za leto 2026, 

prekine ter, da se obravnava na naslednji, 20. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec. 

 

Navzočnost je priglasilo 18 članov. 

Za je glasovalo 14 članov. Proti sta glasovala 2 člana. 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

Župan se je zahvalil svetnikom za sodelovanje in sejo zaključil ob 19.33. 

 

Zapisala: 

Anja Korenč 

Tajništvo 

 

 

Berto Menard l.r 

                                                                                                                                         župan 
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